

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 01.07.2020 Meldungsnummer: HR02-1004925507

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation RAFFIOLI AG, St. Gallen, neu SAUCERIA AG

SAUCERIA AG Engelgasse 13 9000 St. Gallen

Bisher RAFFIOLI AG Hinterlauben 13 9000 St. Gallen

RAFFIOLI AG, in St. Gallen, CHE-398.213.058, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 124 vom 01.07.2019, Publ. 1004663923). Statutenänderung: 22.06.2020. Firma neu: SAUCERIA AG. Domizil neu: Engelgasse 13, 9000 St. Gallen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Niederkofler, Rafael, von Appenzell, in St. Gallen, Präsident des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit Einzelunterschrift]; Idrizi, Arjeta, nordmazedonische Staatsangehörige, in Goldach, Delegierte des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Niederkofler, Christian, von Appenzell, in Arbon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Niederkofler, Eva, von Appenzell, in Arbon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 6087 vom 26.06.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 124, Datum: 01.07.2019

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG